



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
ESCOLA TÉCNICA DE SAÚDE-CFP
Rua Sérgio Moreira de Figueiredo, s/n, - Bairro Casas Populares, Cajazeiras/PB, CEP 58900-000
Telefone: (83) 3532-2000 - Fax: (83) 3532-2009
Site: <http://www.cfp.ufcg.edu.br> - E-mail: cfp@cfp.ufcg.edu.br

ERRATA

REQUERIMENTO GERAL

EDITAL ETSC/CFP/UFCG Nº 05/2022

Retificação 01 - Processo Seletivo Classificatório do Ensino Técnico 2023 - ETSC/UFCG

A Diretora da Escola Técnica de Saúde de Cajazeiras, no uso de suas atribuições legais, vem, por meio deste, **ACRESCENTAR o item 5.4.6 no item 5.4** do EDITAL ETSC/CFP/UFCG Nº 05/2022, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital, conforme a seguir especificado: Leia-se 5.4 leia-se: “5.4.6 No momento da inscrição, a(o) candidata(o) **poderá indicar até duas (02) opções de cursos**, desde que ofertadas pela ETSC/CFP/UFCG. O candidato que optar por duas opções de cursos deverá, obrigatoriamente, assinalar "Desejo me inscrever, também, para uma segunda opção de curso,”

Campina Grande/PB, 29 de setembro de 2022.

DANIELLY LOPES DE LIMA
Diretora da UAETSC/CFP/UFCG

CARLOS ANTONIO COSTA DOS SANTOS
Presidente da COMPROV



Documento assinado eletronicamente por **DANIELLY LOPES DE LIMA, DIRETOR(A)**, em 30/09/2022, às 12:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 8º, caput, da [Portaria SEI nº 002, de 25 de outubro de 2018](#).



Documento assinado eletronicamente por **CARLOS ANTONIO COSTA DOS SANTOS, PRESIDENTE**, em 30/09/2022, às 12:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 8º, caput, da [Portaria SEI nº 002, de 25 de outubro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufcg.edu.br/autenticidade>, informando o código verificador **2784344** e o código CRC **1588E035**.